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Ata da décima nona sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos trinta dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e catorze, ás dezenove horas, no 

Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima nona 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

vice-presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, JOSÉ EDMILSON 

ALVES E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima nona sessão ordinária”. 

Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade e sem restrição. Dando continuidade da ORDEM DO DIA, 

convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator das Comissões 

Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo apresentou e leu o seguinte 

Parecer: PARECER 015/2014 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO 

DE LEI Nº 031/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal, Dispõe sobre alienação de 

veiculo, pertencente a esta Prefeitura e dá outras providências. Onde opinou unanimemente 

pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. Em 

seguida o senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o PROJETO 

DE LEI Nº 031/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 029/2014. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PR. 

ASSUNTO: Solicitação de Limpeza da Lagoa do Senhor Vicente, no Sítio Lajedo Preto e a 

limpeza do açude do Sítio Caco, neste Município. REQUERIMENTO Nº 030/2014. AUTOR: 

Vereador Luiz Alves Sobrinho – PSB. ASSUNTO: Solicitação de Limpeza do açude dos 

cocos, no Sítio Várzea Grande, neste Município. REQUERIMENTO Nº 031/2014. AUTOR: 

Vereador Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. ASSUNTO: Solicitação ao Senhor Prefeito 

Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de construir calçada de acesso a arquibancada 

do estádio de futebol o Luizão. REQUERIMENTO DE Nº 032/2014. AUTORES: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. Vereador Demetrio Ferreira da Silva – PSB. Feito a 

apresentação e leitura dos mesmos o Senhor Presidente passou para discussão das 

matérias em pauta. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou que está 

Solicitando da Limpeza da Lagoa do Senhor Vicente, no Sítio Lajedo Preto e a limpeza do 

açude do Sítio Caco, pois seus requerimentos são de grande importância para aquelas 

regiões e para o nosso município, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações 

feitas pela população, haja vista que a limpeza destes mananciais de água e com a chegada 
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do inverno, os mesmos armazenarão muita água, que servirá para a população dessas 

localidades como para os sítios adjacentes, sendo assim, necessitamos urgentemente da 

limpeza desses mananciais d’água muito importante para o desenvolvimento daquela 

região. Em seguida o Presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o 

REQUERIMENTO Nº 029/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a 

tribuna o vereador Luiz Alves Sobrinho e falou que a solicitação de limpeza do açude dos 

cocos, no Sítio Várzea Grande, pois o presente requerimento é de grande importância para 

aquela região e para o nosso município, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras 

solicitações feitas pela população, haja vista que a limpeza deste manancial de água e com 

a chegada do inverno, o mesmo armazenará muita água, que servirá para a população 

dessa localidade como para os sítios adjacentes, sendo assim, necessitamos urgentemente 

da limpeza desse manancial d’água muito importante para o desenvolvimento daquela 

região. Em seguida o Presidente colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 030/2014. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Manoel Ferreira 

de Araújo e falou que a sua solicitação ao Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, 

no sentido de construir calçada de acesso a arquibancada do estádio de futebol o Luizão.  

Pois, a construção dessas calçadas vai proporcionar melhor acessibilidade aos torcedores. 

O acesso hoje é cheio de obstáculo dificultando pessoas idosas de ir à arquibancada, 

sabemos que a iluminação veio trazer os jogos para a noite, aumentado a quantidade de 

pessoas para assistir os eventos. Terminando o vereador falou que é de grande importância 

a construção desta calçada de acesso à arquibancada para dá melhor acessibilidade a 

todos. Em seguida o presidente Demétrio colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 

031/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

Damásio Berto de Oliveira onde falou que este requerimento está sendo apresentado em 

conjunto com o vereador Demetrio Ferreira da Silva, pois eles estão requerendo uma 

sessão solene em momória ao padre LUIZ DEODATO (IN MEMORIAN). Todavia é  justa 

homenagem ao PADRE LUIZ DEODATO, que deixou sua trajetória de vida presente na 

memória de todos que tiveram o prazer de conhecê-lo e de compartilhar de sua companhia 

e ainda pela sua incansável missão de ser Padre, amigo, conselheiro, dedicado, humilde, 

acolhedor e irmão. Pela incansável missão de evangelizar, prestou um inestimável trabalho 

no resgate da cidadania e de recuperação da espiritualidade, abandono de uso de 

entorpecentes, restauração das famílias e tantas outras ações sociais comunitárias 

relevantes ao nosso município. O caminho para melhor viver é exatamente a busca 

constante de Deus e, em especial, o caminhar com seu filho Jesus. Em seguida o 

presidente do Poder Legislativo Municipal colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 

032/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando usou a tribuna os 

senhores vereadores Damásio Berto de Oliveira, Ivonaldo Rodrigues da Silva, Manoel 

Ferreira de Araújo, José Edmilson Alves, José Igor Denizar, José Henrique Gomes, Luiz 

Alves Sobrinho, Rosilene Ferreira de Lima e Demetrio Ferreira da Silva, onde todos fizeram 

prestação de contas do seu mandato neste primeiro período ordinário, de fevereiro ao junho, 

comentaram o papel do vereador junto à sociedade, que é proporcionar melhores condições 

de vidas para o povo e ajudar o poder executivo municipal através de aprovação de 

requerimentos e de projetos de leis, que tem como maior objetivo é em proporcionar maior 
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desenvolvimento do nosso município. Antes de terminar o senhor presidente Demétrio 

Ferreira da Silva fez uma prestação de contas das ações do poder legislativo municipal, 

onde informou que foram realizadas dezenove sessão ordinária, foram votados e aprovados 

trinta e dois requerimentos, assim distribuídos: três do vereador Luiz Alves Sobrinho; quatro 

do vereador Manoel Ferreira de Araújo; sete do vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva; cinco 

do vereador Demétrio Ferreira da Silva; três da vereadora Rosilene Ferreira de Lima; quatro 

do vereador José Henrique Gomes; um do vereador José Edmilson Alves e cinco do 

vereador Damásio Berto de Oliveira. Foram votados e aprovados treze projetos de leis, um 

projeto de lei complementar, uma medida provisória, um projeto de lei de conversão, um 

decreto legislativo e uma resolução, sendo nove projetos de leis de autoria do poder 

executivo municipal, sete projetos de leis de autoria do poder legislativo municipal, um 

projeto de decreto legislativo e um projeto de resolução ambos de autoria do vereador 

Demétrio Ferreira da Silva. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata 

que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pela vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves 

Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 30 de junho de 

2014. 
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